
 

 

نلف الخيط حول القطر بحيث يلتقي مع أطراف القطر ونستعمل مسطرة  خمين:ت( 1)

. أو سنتيمترية لقياس طول الخيط وهو عبارة عن المسافة التقريبية حول الدائرة

 3أضرب القطر في 

 

ً  12تنبؤ: ( 2)  .سم تقريبا

 

نضع نضاعف المسافة بين المركز والنقطة ونقيسها بالمسطرة السنتيمترية و تخمين:( 3)

خيط بنفس الطول فيكون هو القطر ونلف حوله خيط آخر بحيث يلتقي مع أطراف الخيط 

لإيجاد قطر الدائرة، ثم  2. أو أضرب المسافة في الأول ونقيس طول الخيط الآخر

 لتقدير المحيط. 3أضرب الناتج في 
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 ي.الحديقة الصغر

نصف  ، بما أنسم24سم، أكبر من  4محيط الدائرة التي نصف قطرها 
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 القمر الرئيس القمر الأول
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